

任丘市农信联社 推广“手机号码支付”业务

“手机号码支付”业务是人民银行为提升跨行支付服务水平,便利客户支付体验,实现手机号码代替银行卡进行跨行收款推出的创新支付业务。今年以来,河北省任丘市农信联社高度重视该项新业务,积极贯彻落实省联社关于“手机号码支付”业务推广相关工作,早行动、早部署,年初对手机号码支付业务推广流程及目标进行了整体规划。截至10月末,该联社“手机号码支付”业务8721户。任宁宁 李娜

灵寿农商银行 “银法”合作攻坚不良贷款

为有效打击逃废金融债务行为,进一步优化社会信用环境,稳定金融秩序,提升金融支持地方经济发展能力,近期以来,河北灵寿农商银行联合灵寿县人民法院开展了“逾期贷款执行案件集中攻坚大会战”活动,依法打击“拖、欠、躲、赖”行为,让“老赖”无处藏身。据统计,截至11月末,该行收回不良贷款14.2万元。周志莉

怀来农商银行 存款余额实现稳步增长

今年以来,河北怀来农商银行认真落实省联社工作部署,紧盯目标客户,通过组织推动、领导带动、全员营销,实现了各项存款的稳步增长。截至11月末,该行各项存款增加11.01亿元,余额达151.21亿元。李长富

河间市农信联社 发放首笔“冀农担”贷款

为有效解决三农客户融资难、融资贵的问题,河北省河间市农信联社与河北农担沧州办事处紧密合作,于近日成功发放首笔“冀农担”贷款,将50万元河北农担贷款送到养殖户手中。魏清华

临漳县农信联社 以党建赋能乡村振兴

金融服务乡村振兴是一项系统性工程,面对新形势、新任务与新要求,河北省临漳县农信联社始终坚持党的领导不动摇,不断强化党建工作精细化管理,以“党建强、业务优”为目标,持续筑牢企业的“根”与“魂”,努力构建供给充分、对接精准、服务优质的金融服务体系,全面提升金融服务乡村振兴和实体经济的能力。宋小玉

献县农商银行 升级改造金融便民服务站

近年来,河北献县农商银行积极践行普惠金融发展理念,完善农村地区支付环境建设,不断提升客户体验,坚持“为客户提供方便、快捷、满意”的服务宗旨,打造惠民便民的金融服务新体系,扎实推进各项业务开展。为解决县域村民小额取款难的现状,该行在县域内选取了8个小额存取款业务需求较多、距离县城较远的村镇的金融便民服务站进行升级改造,建设乡村振兴金融服务综合体,安装布放小额现金循环机,真正实现农村金融服务“村村通”。孙宏伟

威县农信联社 完善规章制度管理

今年以来,河北省威县农信联社严格落实各项规章制度,加强合规管理,强化合规文化建设,有力地促进了全辖各项工作稳健、有序、合规发展。该行持续梳理更新省联社2014年以来各项规章制度办法,涉及信贷、财务、电子银行等,制定梳理台账,确保相关部门查询、使用便利;依规对相关制度、合同或协议、拟推出的新产品进行审慎合规审查,确保制度表述合规、内容合法有效。赵永杰 宋林晓

邱县农信联社 存款余额突破70亿元

今年以来,河北省邱县农信联社多措并举、提早谋划,不断抢占市场先机。并依托各种节日开展一系列存款营销活动,增加客户黏性。同时,该联社借助整村授信和网络化营销,加大对农户、个体工商户、社区居民及小微企业走访力度,精准服务客户。截至11月末,该联社各项存款余额70.14亿元,较年初净增10.72亿元,位列邱县金融机构存款规模及增幅首位。王钰锡

张家口农信社制定专项工作方案 为冬季奥运会保驾护航

为深入学习贯彻党中央关于北京2022年冬奥会和冬残奥会筹办工作的重要指示精神,认真落实党的十九届六中全会和省第十次党代会精神,积极响应张家口市委《关于在全市基层党组织和共产党员中开展“相约冬奥——扛红旗、当先锋”活动的通知》,河北张家口农信社市、县两级党委高度重视,积极安排部署,制定了《关于在全辖党组织和共产党员中开展“相约冬奥——扛红旗、当先锋”专项行动工作方案》。并充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,凝聚感恩奋进、决战决胜力量,营造全民喜迎冬奥浓厚氛围,提升金融服务能力,全力保障冬奥会期间各项金融服务工作顺利开展。

为全力做好冬奥会疫情防控保障

障工作,张家口全市各级行社多次召开新冠肺炎疫情防控工作会,安排部署疫情防控工作。全系统紧绷疫情防控“这根弦”,进一步加强科学防控,严格落实各项防控措施,进一步在全市基层党组织和共产党员中开展“相约冬奥——扛红旗、当先锋”活动。同时,全市农信机构组织志愿服务队到包联社区协助工作人员开展疫情防控工作,扎实做好员工核酸检测。

今年以来,张家口全市各级行社积极开展突发事件应急预案演练,认真贯彻落实省、市安全保卫工作要求,坚持“人防、物防、技防”整章建制,开展应急防爆演练等方面入手,筑牢安保工作基础,为冬奥会顺利开展保驾护航。

此外,为进一步提升服务形象,推广冬奥知识,普及冬奥文化,传递奥运精神,营造服务冬奥的浓郁气氛,张家口全市各级行社组织英语专业员工及英语爱好者,开展办理银行业务日常英语口语培训,便于服务冬奥会期间的国外朋友,体现了社会担当。同时,为营造干净整洁的人居环境,张家口农信社按照当地县委、县政府统一安排部署,结合环境整治工作,组织机关党员干部在所包片区常态化开展城市卫生清扫志愿服务,清理垃圾杂物,清除卫生死角,铲除城市小广告。全市农信社党员干部手持清洁工具,不怕脏、不怕累,分工协作、密切配合,使得所包片区的面貌焕然一新,为迎接冬奥盛会的到来奠定了坚实的基础。

姚有峰 车敏



结合县域具体实际和个体工商户资金需求“短、小、频、急”的特点,河北隆化县农信社有针对性创新推出了“易贷宝”等信贷产品,为客户提供方便快捷的信贷服务,不断提升了普惠金融服务的深度。图为该联社提供信贷扶持的隆化县兴坝草编厂绿化专用包树草帘生产现场。崔利凡

围场农商银行提升电子银行服务水平 装上乡村振兴“科技引擎”

今年以来,河北围场农商银行把科技金融作为助力乡村振兴战略的有效抓手,健全“线上+线下”双服务模式,全面提升农村地区电子银行服务水平,为乡村振兴装上“科技引擎”。

该行依托“村村通”工程,不断加大电子机具布放力度,扩大营业网点覆盖面,加强基础设施建设,打通金融服务“最后一公里”。截至11月末,全辖已建立金融便民店325个,覆盖围场县内全部行政村,安装小额循环机116台,智能POS机209台,自助柜员机91台。并通过购置移动营业网点

的方式,实现县域内5个金融空白乡镇金融服务全覆盖。

同时,该行聚力移动支付场景搭建,先后与县内公交公司、塞罕坝景区、驾校、商场等合作,打造集出行、订票、充值缴费、购物等于一体的科技金融服务体系,持续为老百姓带来便捷的移动支付体验。并推出微信公众账号线上预约服务、“智慧银行”服务网点、“社保服务进网点”工程等项目,将传统业务办理转变为科技金融生活体验,使科技金融更贴近百姓生活。

今年以来,围场农商银行不断延伸金融服务深度,突出营销重点,即“重点业务+重点人群”,在全辖范围内开展电子银行业务“扫街营销”活动,走村串户,重点推介手机银行、微信银行、“随e盾”“云闪付”等支付渠道,增加电子渠道使用效率。在此基础上,该行还推进电子商务进农村综合示范项目,建成集“金融服务、便民服务、网络购物、物流中转、知识普及、科技助农”于一体的乡村振兴金融服务综合体6个,进一步改善乡村金融服务环境。姚丽娜

临西农商银行结合县域经济特点

解决小微企业融资难题

作为地方金融主力军,河北临西农商银行把支持小微企业、服务三农、致力乡村振兴作为使命责任,结合临西县域内经济发展的特点,该行在所辖三家基层网点设立“小额信贷放款中心”,本着流程简便,审批快捷的服务原则,为县域内农户、个体工商户及小微企业解决群众融资困难。截至10月末,该行普惠型小微贷款10.35亿元,普惠小微贷款

占比达23%;涉农贷款余额32.52亿元,全行近72%的信贷资源投向涉农领域。

为深耕普惠小微市场,推广小额信贷品牌,临西农商银行小贷中心根据市场调研及客户需求情况推出“惠临e贷”小额信贷品牌,先后推出了二手房按揭贷款、公积金贷款、“轴承贷”等特色信贷产品。其中,“轴承贷”是该行针对临西县支柱产业轴承业量身

设计的信贷产品,专门针对生产加工、批发零售轴承、轴承部件及相关产品的个体工商户、小微企业主推出的特色信贷产品,以精准化、高效化的方式完成贷款调查,在把严格控风险的基础上,致力打造最佳客户体验。截至10月末,累计发放各项贷款582笔,金额8777万元,较年初增长8296万元,各项贷款利息378.34万元,且实现“零逾期、零不良”。张凯 任金鑫

大厂农商银行 普及存款保险知识

为积极推动金融知识普及,依法保护广大金融消费者的合法权益,河北大厂农商银行在全辖范围内组织开展了为期一个月的存款保险制度主题宣传活动,该行采取“面对面、一对一”的宣传方式对存款保险制度进行详细的解读,使得广大金融消费者更进一步了解存款保险制度的意义所在。杨帅

广宗农商银行 加大不良清收处置力度

为持续加大不良清收处置力度,有效打击逃废金融债务行为,优化信用环境,河北广宗农商银行配合县人民法院联合开展集中执行专项行动。截至目前,该行累计清收不良贷款1.72亿元,盘活资金1.65亿元,拘留8人,起到了“打击一人、震慑一户、教育一批”的良好效果。李焕生 杜安鹏

黄骅农商银行 多措并举压降不良贷款

河北黄骅农商银行精准把握疫情防控与不良贷款清收工作结合点,切实做好压降不良贷款这一重点工作。同时,守护疫情防控期间不良清收主阵地。截至11月末,该行不良贷款较年初下降2690万元,不良贷款率1.89%,比年初降低0.73个百分点,呆账核销8113万元;累计清收处置表内外不良贷款1.27亿元。张泓

香河农商银行 宣传《存款保险条例》

日前,河北香河农商银行精心安排部署,宣传存款保险知识,进一步提高群众对《存款保险条例》的认识,积极推动存款保险知识的普及。截至目前,该行组织现场宣传活动20余次,发放宣传折页1000余份,受众人数达5000余人。任娟娟

尚义县农信联社 打出金融服务“组合拳”

近年来,河北尚义县农信联社贴近三农优势,建立“政银企”合作新模式,创新金融产品,以多项举措打出一套金融服务“组合拳”。截至目前,该联社各项涉农贷款余额16.5亿元,小微企业贷款余额16.72亿元,定量指标呈现逐年上升的趋势。李晓敏

邯郸市永年区农信联社 深入开展党史学习教育

今年以来,河北省邯郸市永年区农信联社结合工作实际,紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”总体要求,把“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”贯穿始终,念好“学、红、实”三字经,高质量、高标准推进党史学习教育走深走实,以党建引领实现业务高质量发展。陈达

迁安农商银行 “农信e缴费”业务成功上线

近日,河北迁安农商银行“农信e缴费”业务成功上线,极大方便了学校和家缴冬季校服费用,让家长零接触缴费,让学生暖心过寒冬。

“当疫情与寒冬同时袭来,坐在家扫个码就能把校服费交上,不用排队受冻,不用在人群里拥挤,迁安农商银行这款线上缴费业务真贴心啊!”日前,唐山市天度尚风商贸有限公司一年一度的校服缴费日开启,学生家长杨红柳笑开了花。

据悉,往年收缴校服费,老师和家

长都要耗费大量的人力和时间完成缴费,开通“农信e缴费”后,老师把校服缴费账户的二维码发至家长群,家长只要输入相关信息,即可完成缴费。操作简单,方便,缴费快捷、安全,受到了学校老师和广大家长的欢迎。

据统计,迁安农商银行“农信e缴费”业务上线仅4天时间,累计缴费笔数2099笔、金额116.83万元,促进了该行低成本存款增长,有力推动了“银校”合作,批量获客和活客效果明显。

柳红颖 池小博

阳原农商银行 加强疫情防控做好金融保障

今年以来,河北阳原农商银行深入贯彻落实上级部门关于疫情防控工作的决策部署,积极应对不断变化的疫情形势,通过常态化疫情防控措施,全力做好金融保障工作,营造良好的服务环境。

面对疫情复杂多变的事态,该行努力强化疫情防控组织领导工作,不断修改完善工作方案,细化工作措施,将加强特殊时期金融服务作为工作重心,千方百计地为辖区客户提供安全、便捷、优质的金融服务。各营业网点均严格按照疫情防控要求,佩戴口罩、手套上岗,每日测量体温两次,营业场所自助

机具定时消毒,并委派会计及大堂经理能够履职尽责,引导客户保持安全距离和做好个人防护工作。

在疫情防控期间,该行实行严格的值班以及外出管理制度,值班人员坚持24小时在岗,保持联系方式畅通,实时上情下达,随时可以启动应急响应机制。对于外出人员进行审批报备,坚持非必要不出冀,不去中高风险地区。同时,该行加强员工健康监测等日常监督,组织全辖员工每周进行一次核酸检测,全面筛查,不落一人。

高振军 李晓令

临城农商银行 明确责任助力合规文化建设

自年初以来,河北临城农商银行认真贯彻落实党和国家的各项方针政策,严格遵守监管部门和省联社的各项规章制度,高度重视案防合规管理工作,多措并举助力合规文化建设。

该行始终高度重视案防合规建设工作,以省联社“案防合规建设深化年”活动为抓手,明确主体责任,成立了以董事长为组长、班子成员为副组长、各

部门经理及支行行长为组员的专项领导小组,统筹指导全辖案防合规工作;细化责任分工,以“谁管理、谁负责”为工作原则,以部室经理、支行行长为本单位“合规建设责任人”。截至目前,临城农商银行共签订《2021年度案防防控目标责任书》189份、《遵守纪律合规操作承诺书》196份,在岗员工签订率达100%,明确各级员工、岗位的职责,强化案防合规风险管理主体责任。

李景平

元氏农商银行 党建引领业务经营稳健发展

河北元氏农商银行党委高度重视党建工作,以“抓党建、促工作、求发展”为目标,切实发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,在战胜疫情最困难时期,党建工作组织规范化更加规范健全,为实现元氏农商银行业务经营稳健发展提供了坚强组织保证。截至11月末,该行各项存款110.93亿元,较年初增长15.82亿元;各项贷款80.49亿元,较年初增长13.21亿元,实现业务经营稳步向好。

近两年来,元氏农商银行党委班子统一思想,众志成城,坚持靠前指挥,主

动作为,深入基层一线网点,强化督导,在助力复工复产中勇于担当,敢于带头。一方面,该行深入开展“百行进万企”融资对接活动,做优小微企业金融服务,建立“敢贷、愿贷、能贷”的长效机制,提高小微企业“首贷率”和信用贷款占比,巩固民营和小微企业减费让利成效,全力支持实体经济发展。另一方面,该行建立快速快贷通道,简化业务流程,提升办贷效率,认真落实再贷款再贴现和延期还本付息政策,对有复工复产需求的普惠型小微企业实施贷款利率优惠,多措并举满足各类金融需求。赵登辉



近日,河北饶阳县农信社党委书记、董事长程迎春,党委委员、副主任周俊深入大城北村进行调研指导工作。期间,程迎春一行还深入结对帮扶对象家中,与其“面对面”谈心交流,充分听取他们的所思所盼。图为该联社领导调研帮扶对象生活中需要解决的实际困难。李箭萌

涿鹿农商银行 “银警”联动堵截电信诈骗

近日,河北涿鹿农商银行成功堵截一起电信诈骗案件,为客户挽回经济损失224余万元。

由于该行符合处理处反应迅速、处置及时,成功协助公安机关堵截涉诈资金224余万元,苏州反诈中心对该行表示感谢,并对该行的工作给予了充分肯定。李玉玉

乐亭县农信联社 落实“我为群众办实事”活动

今年以来,河北省乐亭县农信联社各庄信用社深入落实“我为群众办实事”实践活动,结合自身工作职责,不断优化服务流程,提升服务水平,用心用情用力解决群众的困难事、烦心事。并把服务送到群众“家门口”,用实际行动落实社会责任,精心打造暖心服务品牌。李学婷 胡国华

石家庄市栾城区农信联社 深学细悟六中全会精神

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,切实推动全会精神落到实处,河北省石家庄市栾城区农信联社结合党史学习教育进度,开拓思路、周密部署,统筹推进,通过“灵活学、总结学、持久学”迅速在全辖掀起了学习贯彻六中全会精神的热潮。边雷飞

东光县农信联社 提高年轻员工业务能力

近年来,河北省东光县农信联社高度重视对年轻员工的管理工作,通过严管与厚爱相融合、思想教育与业务技能相融合、单位管理与家庭监督相融合,不断提高年轻员工风险管理水平和金融服务能力,为业务经营持续、健康、稳定发展构建坚实屏障。霍宏伟